## Schützenverein Barkhausen-Porta e.V. 1899

## <u>Aufnahmeantrag</u>

Teil I.

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den **Schützenverein Barkhausen-Porta e.V. 1899** und erkenne die gültige Satzung des Schützenverein Barkhausen-Porta e.V. 1899 als verbindlich an.

Name :			Vorname:			
Beruf :			Geburtsdat/ort:	/		
Str./Nr.:			Plz/Wohnort:			
Geworben für die: Kom	panie		Pistole: Werber	r:		
Aktiv: O Passiv: O			Eintritt am/zum:			
e-mail:			Tel.Nr.:			
Der Beitrag für die Mitgliedscha	ıft wird einma	ıl jähr	lich durch <u>Bankeinzug</u> entrichtet. <b>(z</b> ı	um 1.März p.a.)		
Mitgliedsstatus	Jahresbeit	rag:	Mitgliedsstatus:	Jahresbeitra	ıg:	
Schüler, Jugendliche & Studenten bis z.25.Lebensjahr	42,00 €	0	Mitglieder passiv	72,00 €	0	
Sportschützen aktiv	96,00 €	0	Zweitverein Beitrag	72,00 €	0	
Familienbeitrag n.A. Die ersten drei FM den jw. Beitrag Siehe Teil II.	€	0	Sportpass Nr.:			
Ort/ Datum	Unt	ersch	rift (Antragsteller / bei Minderjährige	 en der/die Erziehungs	berechtigte	
SEPA-Basis-Lastschriftmand	at / Einzugs	ermä	chtigung			
Hiermit ermächtige ich den Sch	ıützenverein	Bark	t <b>hausen-Porta e.V. 1899</b> den Jahre	esbeitrag in Höhe von		
€ von meinem Konto l	oei der					
IBAN : DE			BIC : .			
			erechtigte Rückbuchungsgebühren : s dem Verein erlischt die Einzugser		khausen-	
Porta Westfalica, den						

Geschäftsadresse: Schützenverein Barkhausen - Porta e.V. 1899 • Steinstrasse 2 • 32457 Porta Westfalica Stadtsparkasse Bad Oeynhausen-Porta Westfalica • IBAN: DE64 4905 1285 0049 0005 81 | BIC: WELADED10EH Teil II - b.w.

## Teil II.

## VERTRAGSGRUNDLAGEN - Schützenverein Barkhausen-Porta e.V. 1899

- Die unterzeichneten gesetzlichen Vertreter erklären durch ihre Unterschrift, dass sie für die Beitragsschulden ihrer Kinder und für dessen pünktliche Begleichung gesamtschuldnerisch haften.
- Mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für Vereinszwecke, gemäß
  den Bestimmungen des Datenschutzes, bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit die Möglichkeit, vom Verein
  Auskunft über diese Daten von mir zu erhalten und deren Streichung zu veranlassen.
- Ich bin mit der Veröffentlichung von Fotos von mir und meiner namentlichen Nennung im Internet, auf der Homepage des SV Barkhausen-Porta e.V.1899, auf offiziellen Ergebnislisten (auch im Internet) und in der Presse einverstanden.
- Ich bin ferner damit einverstanden, dass mir Vereinsinformationen insbesondere auch die Einladung zur Mitgliederversammlung (JHV) –per e-mail, Homepage SVB und in der Presse zugestellt oder mitgeteilt wird.
- Nach Aufnahme in den Schützenverein Barkhausen-Porta e.V.1899 weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger (Name siehe Teil I.) auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
   Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
- Aktive Mitglieder sind: WBK- & Sportpass-Inhaber.
- Spenden können in beliebiger Höhe überwiesen werden. Als Spenden können nur Zuwendungen außerhalb der o.g. Zahlungsverpflichtungen anerkannt werden. Sie müssen auf das Vereinskonto überwiesen werden. Der Verein ist berechtigt entsprechende Spendenbescheinigungen auszustellen.

<ul> <li>Familienbei</li> </ul>	trag:
---------------------------------	-------

Wir berechnen	den Jahresbeitrag	g für die ersten	der drei Famil	ienmitglieder	voll.		
Ab dem vierten	Familienmitglied	ersten Grades	ohne eigenes	Einkommen,	ist der	Beitrag auf	Antrag frei.

(Datum)	Teil II	(Unterschrift Mitglied)

Schützenverein Barkhausen-Porta e.V.1899 www.sv-barkhausen-porta.de

Februar 2023